

针对中国用户的隐私政策补充信息声明

关于此补充信息声明

英特尔隐私声明概述了英特尔的个人信息处理做法。如果您居住在中华人民共和国（“中国”），以下规定提供了与包括《中华人民共和国个人信息保护法》（“《个人信息保护法》”）在内的中国适用个人信息隐私法律相关的信息。

本补充信息声明应与英特尔隐私声明一起阅读，而不是要取代或推翻它。如本补充信息声明和英特尔隐私声明的规定出现任何冲突或不一致，则以本补充信息声明的规定为准。

我们会收集哪些种类的信息？

根据《个人信息保护法》，“个人信息”系指任何与确定的或可识别的自然人相关的信息（无论以电子形式还是其他格式记录），不包括匿名信息。“敏感个人信息”是指如果泄露或被非法使用，可能会对自然人的人格尊严造成伤害或者危及其人身安全或财产安全的个人信息。

有关英特尔处理的个人信息类别说明，请参阅[英特尔隐私声明](#)。如英特尔隐私声明中所述，英特尔还可能收集您的个人敏感信息，如财务信息（如支付信息）、生物识别信息（如安全摄像头图像）、位置数据（如设备 IP 地址），以及 14 岁以下儿童的个人信息，但前提是根据《个人信息保护法》的要求向您发出通知并征得您的同意。

我们使用信息的方式

如英特尔隐私声明所述，我们仅出于明确且合理的指定目的收集和处理个人信息（包括个人敏感信息），并且仅在与相应目的直接相关的限度内收集和处理此类信息。

如果对目的进行了修改，英特尔将按照《个人信息保护法》的要求采取必要措施，包括征得单独同意。

我们可能会出于英特尔隐私声明中规定的目的处理您的个人信息，前提是满足以下情形之一：

- 您事先同意英特尔隐私声明中规定的出于一个或多个特定目的进行的个人信息处理；
- 为了签订或履行您为当事方之一的合同，或者为了以根据《个人信息保护法》制定的劳动法规进行人力资源管理，必须处理您的个人信息；
- 进行处理是出于遵守任何法定职责或法定义务的需要；

- 为了在紧急情况下保护自然人的生命、健康或财产，必须进行处理；
- 您的个人信息已经由您本人公开或以其他方式合法公开，处理以《个人信息保护法》为依据并在合理限度内进行；或
- 在适用法律或行政法规规定的其他情况下进行处理。

我们分享信息的方式

如英特尔隐私声明所规定，我们可能会在内部与我们的附属公司或第三方（如供应商和销售商）分享某些个人信息。在适用法律要求的情况下，在与任何第三方分享您的信息之前，我们将向您通报第三方的名称和详细联系方式、拟分享的信息类型以及处理和分享个人信息的目的和手段。我们还将根据适用法律要求，在分享信息之前征得您的事先同意。

只要我们与中国境外的任何接收者分享您的信息，我们就会在分享此类信息之前征得您的事先同意。

我们将根据合法、公平、必要和诚信的原则，仅出于明确的特定目的分享和传输您的个人信息，并且仅在您获悉的特定目的所必需的限度内分享和传输您的个人信息。

未成年人的个人信息

在中国，英特尔通常不会收集未满 14 周岁儿童的信息。如果收集此类信息，我们将要求获得父母或法定监护人的适当同意，并将通过法律规定的适当方法核实此类同意。为此，我们可能会在核实适当同意所需的限度内，要求提供父母或法定监护人的姓名和其他相关信息。如果我们发现在未得到法定监护人同意的情况下收集了儿童的个人信息，我们将从系统中删除相应的信息。

您的选择和权利

您有权就您个人信息的处理做出决定。除了英特尔隐私声明中规定的您的权利外，您还可以要求对我们的个人信息处理规则进行解释。

如何联系我们

如果您对英特尔的隐私保护做法，或者对如何行使本补充信息声明或英特尔隐私声明中所述的您的任何权利和选择存有疑问或顾虑，可以访问英特尔隐私声明中的“联系我们”部分并提交请求。

对本补充信息声明的修订

如本节所述，我们可能会不时修订本补充信息声明，以准确反映我们的做法和法律要求。您应该定期查看，以便及时了解我们的最新隐私保护做法。在作出任何此类修订时，我们将根据适用法律的要求向您通报。

上次修订日期：2022 年 10 月 31 日